



Ministarstvo
ekonomskog
razvoja

Interreg - IPA CBC
Italy - Albania - Montenegro
SMART ADRIA

Univerzitet Crne Gore
prof. dr Vladimir Božović, rektor

Poštovani gospodine rektore Božoviću,

Ministarstvo ekonomskog razvoja, vodeći partner na projektu „Smart Adria Blue Growth“ koji se finansira u okviru Interreg programa prekogranične saradnje Italija–Albanija–Crna Gora 2014-2020, sprovodi aktivnost kojom je predviđena mogućnost finansiranja učešća za tri studenta magistarskih studija iz Crne Gore na Zimskoj školi „Izazov ekološke održivosti morskih obalnih područja“ koja se održava u periodu od 16. do 18. februara 2022. godine, u organizaciji Univerziteta Moliz u Termoliju, u Italiji.

Cilj Zimske škole je da omogući studentima da razmijene iskustva, unaprijede znanja i vještine, kao i da se bliže upoznaju sa oblastima plavog rasta koje se odnose na podsticanje održivog priobalnog turizma u jadranskoj regiji, prakse održive i integrisane gastronomije u morskom priobalnom području, promovisanje uspješnih primjera cirkularne ekonomije za mala i srednja preduzeća u cilju poboljšanja kvaliteta životne sredine priobalnog morskog područja, zelene i plave poslove koji podrazumijevaju primjenu strategije prilagođavanja i ublažavanja efekata globalnih promjena na priobalno i morsko okruženje, kao i EU programe za finansiranje plavog rasta. Radni jezik zimske škole je italijanski jezik, uz simultani prevod na engleski jezik.

Sredstva za troškove putovanja i boravka u Italiji za vrijeme održavanja Zimske škole su obezbijeđena iz budžeta projekta „Smart Adria Blue Growth“.

U skladu s navedenim, Ministarstvo ekonomskog razvoja je 30. decembra 2021. godine objavilo Konkurs za učešće studenata na Zimskoj školi o plavom rastu „Izazov ekološke održivosti morskih obalnih područja“. Pravo učešća na Konkursu imaju studenti na magistarskim studijama na nekom od univerziteta u Crnoj Gori. Sve informacije o uslovima, proceduri prijave i selekcije kandidata, dostupne su na zvaničnoj stranici Ministarstva ekonomskog razvoja: www.aov.me/mek

Projekat ima za cilj da osnaži prekograničnu saradnju Italije, Albanije i Crne Gore unaprijeđenjem konkurentnosti malih i srednjih preduzeća u programskom području, u skladu sa principima Plavog rasta i Strategije pametne specijalizacije (S3). Perspektiva našeg projekta zavisi od snažnog partnerstva između nauke i privrede kao i naše zajedničke odlučnosti da postignemo željene rezultate i stvorimo uslove za dugoročnu održivost rezultata projekta. Vjerujemo da će projekat „Smart Adria Blue Growth“ biti uspješan primjer saradnje Ministarstva ekonomskog razvoja i akademske zajednice.

Srdačno,

dr Mijena Lipovina Božović
Državna sekretarka

Podgorica, 5. januar 2022.